



РЕГИОН РАЙОН



ОТКРЫТОСТЬ ИНФОРМАЦИИ – залог успешного развития территории

Временно исполняющий обязанности Тверской области Игорь Руденя встретился 31 марта с редакторами районных газет. Искренний и взаимнополезный разговор состоялся в рамках совещания некоммерческого партнерства "Верхневолжская ассоциация печати" (ВАПП), которое вот уже почти четверть века объединяет под своим крылом местные печатные СМИ.



Сегодня общий тираж верхневолжской "районки" около ста тысяч. И, по словам Игоря Рудени, необходимо совместными усилиями сделать все, чтобы такая информационная машина работала без сбоев и на благо всех жителей:

- Роль районных газет в реализации политики областного правительства исключительно важна. Хотелось, чтобы ваши публикации были максимально объективными, с конструктивной критикой и конкретными предложениями решения проблемных вопросов. Чтобы ваши материалы помогли нам формировать свои планы действий.

Продолжая тему, глава региона отметил, что именно открытость информации – залог успешного развития территории, а значит, и всего региона.

Игорь Руденя обозначил основные приоритеты в работе областного правительства на ближайшее время. Это развитие промышленности, сельского хозяйства с первичной переработкой, поддержка малого и среднего бизнеса. Первые значимые шаги уже сделаны: регион дополнительно получил 444 млн рублей, в том числе 432 млн из федерального бюджета, еще 482 млн собственных средств пойдут на социально значимые мероприятия. Из федерального бюджета более 270 млн рублей планируется направить на развитие дорог в Тверской области.

- Вы сами видите, что на селе в ряде районов – в сельском хозяйстве застой, поля зарастают. У министерства сельского хозяйства разработаны планы, которые важно реализовать. В том числе и увеличение производства экологической продукции фермерскими хозяйствами. Есть договоренности с Росагролизингом по обеспечению небольших сельхозпроизводителей техникой на приемлемых условиях.

Руководитель "Верхневолжской ассоциации печати" Галина Титова отметила уникальность ассоциации. В нее входят 44 печатных СМИ, в том числе шесть коммерческих. За эти годы ни одно из изданий не обанкротилось, не прекратило своей деятельности, несмотря на трудности с финансированием. Это свидетельство о грамотности и авторитете редакторов районных газет. В ходе встречи с главой региона руководители "районки" не только озвучили самые насущные вопросы, но и обозначили свое видение их решения.

Игорь Руденя отметил, что основная работа впереди, и выразил надежду, что именно представители СМИ будут главными помощниками в поездках по районам.

Разговор о развитии муниципалитетов был продолжен на встрече представителей "Верхневолжской ассоциации печати" с заместителем председателя Государственной Думы, руководителем фракции "Единая Россия" Владимиром Васильевым.

Владимир Абдуалиевич заметил, что надо научиться видеть богатства Верхневолжья, ценить их, правильно и полезно использовать". И это касается всего: от исторических, традиционных брендов, до самых современных отраслей экономики, имеющих в Верхневолжье благодатную почву для развития. Тем более, что велик в области и потенциал думающих, неравнодушных людей, специалистов и энтузиастов своего дела. В том числе и в сельском хозяйстве. Импортзамещение в этой сфере вполне возможно, особенно, если активно продвигать продукцию, которую уже сейчас готовы поставлять тверские аграрии. Эта продукция может стать дополнительным и весомым стимулом для развития смежных отраслей, в том числе туризма.

Пресс-служба правительства Тверской области

Расширена поддержка врачей на селе

Действенная мера по укреплению кадрового потенциала на селе – предоставление компенсаций врачам, которые выбрали работу в сельских больницах. Программа продолжена в нынешнем году. На заседании правительства региона принято решение об увеличении возраста медработников, которые могут получить финансовую поддержку, с 45 до 50 лет.

Расширен и перечень населенных пунктов, в которых специалисты смогут претендовать на предоставление выплаты. Теперь в него включены поселки городского типа. В целом в областном бюджете на компенсации врачам, выбравшим работу на село, предусмотрено 6 млн рублей, из федерального Фонда обязательного медицинского страхования – 9 млн рублей. Это позволит предоставить выплаты 15 специалистам.

Временно исполняющий обязанности губернатора Игорь Руденя обратил внимание: решение кадровой проблемы в сельском здравоохранении – важный социальный вопрос.

- Сегодня врач при переезде на село получает компенсацию в размере 1 млн рублей. Цифра достаточно большая. Необходимо проследить, как это работает на практике, – заметил руководитель области.

Как сообщил министр здравоохранения Роман Курьинин, в этом году уже поданы заявки от 10 специалистов. При этом в рамках контракта врач обязан работать в конкретной больнице.

Была затронута актуальная тема: врачи, переезжающие на село, сталкиваются со сложной процедурой сбора документов, необходимых для предоставления компенсации. Глава Кабулковского сельского поселения Георгий Четверкин предложил оптимизировать процесс через специалистов местных администраций. Эта инициатива внесена в протокол заседания как рекомендация главам поселений.

Также Игорь Руденя дал поручение министерству финансов проработать вопрос о возможном увеличении финансирования программы, что позволит привлечь в сельские больницы больше квалифицированных врачей.

Пресс-служба правительства Тверской области

Игорь Руденя: "Нужно решать проблемы, а не заниматься отписками"

Обращение граждан в органы власти – право, закрепленное Конституцией Российской Федерации. Для руководителей региона работа с обращениями, личные приемы жителей – это возможность из первых рук узнавать о том, что волнует людей. О том, как улучшить работу приемных граждан, шла речь на встрече исполняющего обязанности губернатора Игоря Рудени с помощником полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Александром Меркуловым.

Игорь Руденя отметил, что прямая связь с населением – важное звено в работе по повышению качества жизни в регионе. Каждый имеет право защищать свои права и интересы, и именно власть должна первой протягивать руку помощи нуждающимся в поддержке.

- Необходимо качественно и оперативно отрабатывать каждое обращение жителей области, – считает руководитель региона. – Во главу угла будем ставить реальное решение проблемы, а не заниматься отписками. Александр Меркулов подчеркнул: отлаженная работа приемных, своевременное решение вопросов, волнующих население, помогает снять социальную напряженность в обществе.

Экспресс-опрос



Удивительно откровенно и без стеснений о здоровом образе жизни говорят фировские дети.

Вера А., 5 лет: Я укрепляю свое здоровье фруктами, зарядкой и физкультурой в садике. Сегодня мы упражнялись с мячом.

Валера М., 6 лет: Я ездию на велике, так быстро-быстро, даже Давида обгоняю. Ем все, что дают в саду и дома. Занимаюсь на футболе и баскетболе. Люблю бегать и играть. (орфография сохранена - Ред.)

Даниил К., 9 лет: Не знаю, я ничего не делаю. Просто много гуляю с друзьями на свежем воздухе в любую погоду. Весной разбиваю лед на ручье и измеряю лужи. Летом катаюсь на велике и роликах, бегаю и купаюсь, занимаюсь футболом и карате. Мне все это нравится, и здоровье само укрепляется.

Настя А., 10 лет: Чищу зубы по утрам и вечерам. Болею редко, хотя здоровой себя не считаю. Мама укрепляет мое здоровье витаминами. Люблю гулять. Но из-за загруженности в школах (общеобразовательной и музыкальной) на гуляние времени остается мало.

Разговор о ЗДОРОВЬЕ

Седьмое апреля – Всемирный день здоровья, отмечается с 1950 года. Этот день призван обратить внимание людей на свое здоровье, непосредственно связанное с образом жизни, обсудить и попытаться найти выход из объятий всевозможных заболеваний. Создание своей системы здорового образа жизни представляет собой исключительно длительный процесс и может продолжаться всю жизнь, только кто-то о своих удачных экспериментах пишет книги, а кто-то мудро молчит.

Светлана, 47 лет, Фирово - Санкт-Петербург: Искренне уважаю тех людей, которые постоянно заботятся о своем здоровье. Мне же не хватает времени, сил и, к чему лукавить, желания. Удобный диван манит чаще, чем подборка статей о здоровье (но она есть!). Люблю пословицу "что имеем не храним, потерявши – плачем" – это как раз о моем здоровье и отношении к нему.

Андрей, 23 года, Фирово - Тверь: Могу сказать, что отнюдь не все заботятся о своем здоровье. Иначе не было бы у нас 70 процентов людей с избыточным весом. А это причина разных заболеваний! О диетах-то говорить не зря. И еще генетика. Вот бабушка у меня дитя послевоенного времени – в слух о болезнях стала говорить только после своих 60-ти лет. Мама с детства аллергик и с юности на гормонах – а они здоровья не прибавят. А я родилась относительно здоровым, но нажил уже своих болячек... Вот интересно, насколько здоровы у моей мамы будут внуки?

Александр Мармылев, 57 лет: Не слышал

о таком празднике. Какое здоровье в нашем возрасте? Чего там лукавить? Все через больницу ходим. Рецепты не выписывают, все на бумажках назначения пишут. Лечись за свой счет как хочешь. Традиционно все болезни лечим баней.

Галина Митрофанова, активная пенсионерка: На пенсии легче составить под себя режим труда и отдыха. Уже пятый год трижды в неделю ходим с подругой на занятия к Ирине Готиной. Это замечательный, серьезный тренер, с каждым занятием чувствуем прилив энергии, суставные боли отступают, и настроение улучшается. С весны трудотерапия на огороде и походы в лес.

Можно выделить следующие основные компоненты здорового образа жизни: это движение, психическое здоровье, рациональное питание, закаливание и тренировка иммунитета, четкий режим жизни, отказ от вредных привычек, выполнение гигиенических требований.

В понятие ЗОЖ входят все положительные стороны деятельности людей: удовлетворенность трудом, активная жизненная позиция, социальный оптимизм, высокая физическая активность, устроенность быта и т.д.

Здоровье – одна из самых главных и важнейших составляющих счастья, это драгоценность, дарованная человеку, которую он обязан беречь с детских лет.

Вера МАЛЬЦЕВА